IMNBITZEMR)DIR—LR—T (LT, Y AR 2BV TIX, A205 -BikiiBAE -
N—YYRAFEDEFT—HDBEE. Foo0—KDY—ER(LUT.FZY—ER)%F
CRILTHYET,

AY—ERZZFIHDKRIZIE, LTOEEEIEEZ R,

BFT—E2OREFNZDNT

| EFTF—4ADOARIZDNT

BAY—ERIZBENTIE, BHELKOHLOT | RIRSRAE. N\—VIRNE BRICET 2 TOHRIMERRE
THLDTREBYFEA,

BAH50T  BREGAE. NA—VYIXLORBE, HEDHHREBRLGLEICEY ., PERKERSNDEENHYES
EDE. BRI ACAICHBBSNDIBFT—EDARL, RFEEFTEM, HRSN5H500  DEBEARIC
EiRT 2 EIRGRBAE. RIMELTHEELTLSN—YRFDABRLIZELDBENTESVET,

RILARIT, RITERDOERTHY . BHMIENROBIR, NEEM, FEXFORT. fIEHGEDIFRA
RALERDIEENHYFET,

T  HETE EOBRYEWD RIEMGICOEFLTE, BRARTEFROES. BFHISEETH530THY. &
BREEDER. REDOEERNBREZRBLTOVEWNMEENHYET , FOI T HEIZEL,

| Z{EHEIZDOLNT

AY—ERARNDEFT—RIIOEFL T, BH UMETRMA ) NERIEZT DM EEEZRELET.
T CTHUD VT A OEIRIERICERE T S OEE, MIRFETELE A,
BL. BFHLOHBIHEAD A, 1HIRYERITHIENTEFT,

| REFIZDOLNT

BAOHGSRIE. ORI HAFEOE@EIRIEICERLNATEY . Bt FAMNOEFT—2ICE
DCREEFREWNLER A

| PREIEEIZDULVT

fﬁ;ﬁ_g)@ﬁzo)ﬁﬂ)?&t‘&lﬁ\ FALOREZFICATISMEEIE. CBABICTHERIBEEET L5, BRELWL
:L/ o

| AEEE

g*i*j'*rw)iﬂﬁﬁ(:ﬁT%)‘/?H?IT\ N—FI17 LOERZDMDIBEFICOEELTEL, —VIDEEE
WEEA,

BUGAROTFAIRLTELESEESELEZBLOBDINTIVIZDOTELTR. —EFEZEVFEE A,
MUY AROY—ERFTFELGLRLE, FERABTOCEHEZEETIHEENTETVET,

UE

IMEIERHA A



K@BASHI

O\ A—4—

(0S-3s-48) DX

M 147 157 167 177 187ST (0S-3s-4S)

M 147 157 167 177 187T
M 167GT (0S-3S-4S)

-35-4S)

M 147 157 167 177 187RT (os
M 147 157 167 177 187SRT

35-4S)

(0S

Qﬁ%ﬂqi
0000&0 0“0“0“
JORRIKE
ALK
RIRKLE
KIS
IR
K

“’."

%
%
9

KK
4#000000“0000000

00000000000 e 00 000 %0 0%

2019

0205001

- 009


Hattori
タイプライターテキスト
2019年版

Hattori
タイプライターテキスト
- 009


s BE W
1.BRTEFXDEIICIIER - O—F - A -HE-BRESETHIEC LT,
2. BRI BT ANVHIEERRESFEREVET,
3.MRDT:8. BB R RUANBD—E T ELLEETIIEHHIYET,

(FIROBLIGEEFERINSERIARIBEDORREEVET,)
AT & B
1.1N—=Y ) X FOSERICDOWNT

(1) Bt DEE=S
IH<

e
IH—
#—
|H<
#—
(2) REHEDRT

#FrIAFRAA IR & IBIN - BELE AR DR ER Z SCE L ChH IV E T,
e A S AMRPIHIBDOER R E Rt EZ LB L THIET,

293470 F—beyF7—L-LyF-F T avnREIONT
VAV MEER-F— v F 7 —LIEER- by FREER- A4 T 3 VREERRICT.
EEHEGEHLTHIET,
RADERITZESEBBIEEL,
THNSTRREBEDMERE L FEREERE . EEFREDAHBRLHIET,
VAR A— ey F LBy FRIRA T 3 VAR ERR LT SEXSEEL,
(VEERAEICE T2V 31 > MMERRS)

3.4EARBRDEBREICDONT

RTEEREODEREB LT >TEYET,
TEEMICODEL LCIEERRDEEMEEB LG OTHEVET,

4.MOEEHKICOWT
MIEMESEEICLY .. BFROBRISTERERESE L,
5KNN—=YV YR MIBRRDI-DFELGLKEETRILEHHYVET,

e A mOERERICOWVT

CORMDFHIEB DM TEIR (HAR) 13, RHEFTBUVRIFLEVLET,
HVELT. ZDEROTENICOEELTS, EERYDMIQET TN ILEET,

#|BER SRR

#|IBER A AR

KENDHBEDIER AR




H R

0. LEIN LY 3 A Y b (AS) e s

3, #'\"‘Eﬁﬁbgﬁ .................................................................. s e s

6. bw :f-g:[g
7. 7]—.._ }‘ [ w g.:nq; (38,45) ...............................................................................................

B, TR A JLA e D3ttt L s

e
N

2
~
<




—
Ly

N

M147-157-167-177-187

1. A=ZX—FIvasvk (38)

12
13
3SH TCH9
2Mlgaars & = - =% & S
1 | 801-0005 | /v Z ¥ Assy 2
2 | 801-0054 | 3—7 D 1
3 | 801-0202 | 7 =AY Assy 3
4 | 801-0052 | 3—2 B 1
5 | B801-0204 | R7ULZEY $10%65 | 1
6 801-0066 A = n =7 315 1
7 | 801-0057 | £7F 4 Hos—ryF 1
8 801-0053 =27 C i
9 | 801-0425 | ZNR= TN 1
10 801-0058 vTTF 4 A=Y b 1
11 | 801-0065 | 7 —F—7 (290) | 1
12 801-0200 I—7 A 1
13 | 801-0016 | = 2
1~13| 010-0936 | ¥=4 >+ b TC69




M147-157-167-177-187

2. A=N—Hib¥asrh (4S)

GX~S £4 7 —UF
WLLOL BYSY




ST

M147-157-167-177:187

2. AZN—HITafrh (4S)

i mear|m & = LI — 1 &%= EIHE
1 801-0005 | / w7 ¥ Assy 1
2 801-0054 | 2—2 D 1
3 801-0202 ZURAEY Assy 3
4 801-0052 | 2—7 B 1
5 801-0204 | A7 »FEY $10%65 1
6 801-0066 | 4 »+—Fa—7F 35| 1
7 801-0057 | & 7F 4 Hoi—r7F 1
8 801-0053 3-7 C 1
9 801-0425 | 7N 2=w 7 1
10 801-0058 | ®7F 4 A=V } 1
11 801-0065 | 78 ~Fa—7 (290} 1
12 801-0016 | F = 2
13 801-0076 | R —73—7 1
14 937-2090 | Ab v Y ¥ HoO | 2
15 938-0225 | =TV ¥ 6210LLU | 1
16 801-0077 | =PV ¥ ¥ase— B 1
177 | 801-0078 | ~7P W »7HHR 1
18 937-1050 | A b 7Ny 850 | 1
19 801-007¢ | =T ¥ 7Ass— A 1
20 801-0082 | 7% —+%47 Assy 1

13~20| 801-0073 | dP=» F3—7 Assy

1~20| 010-0163 | ¥=4 >+t TC7IM




M147-157-167-177-187

3. FP—EREE



Hattori
線

Hattori
線


M147-157-167-177 -187

3. F—ERENER
gg il i % = i M147 1\/1[15?1\/[?;37@1\/13%; M187 RIEEE s =
1 510-0196 | ¥¥vr—2R 1 1 1 1 1 51000410101
2 316-0003 | AN —¥ 1 1 1 1 1 31601015011
3 936-1016 | O ¥ 7 P16 1 1 1 1 1
4 901-0154 | &4 b M10x15 5 5 5 5 5
5 921-0010 | ST v v M10 8 8 8 8 ]
6 966-0010 | ¥—AT iz M10 1 1 1 1 1
7 510-0339 | 7L —hs LTty K 1 1 1 1 1 51040011711
8 012-0223 | 7V —s¥f 7 A t0.1 ' 51040011800
012-0225 | 7L —asNL T A t0.3 51040011800
012-0226 | Zb—a{ 74 t0.5 51040011800
9 510-0028 | OV ¥~ 1] 1. 1 -1 1 51040011900
10 510-0210 Y—=iRN M12x30 P1.5 8T | 12 12 12 12 12 51000411000
11 921-0012 | ST v i v Milz | 12 12 12 12 12
12 936-3080 | QY ¥ ¥ S80 1 1 1 1 1
13 510-0013 Ypdyse— 1 1 1 1 1 51040010700
14 901-0157 | Kn b MI10%25 4 4 4 4 4
15 935-0210 | F4Ni—0 TC358558 1 1 1 1 1
16 012-0290 | ¥ & $61.5% ¢55.5 t0.1 C2410456062
012-0291 | & $61.5X ¢55.5 t0.2 2410456062
012-0292 | ¥ & $61.5X $55.5 10.3 2410456062
012-0293 | ¥4 $61.5X $55.5 10.5 C2410456062
17 938-0127 | ~7Y 32007 1 1 1 1 1
18 510-0352 | PIC¥+ 7 b RilTH A 1 1’ 1 1 1 51000610100
19 510-0181 | 77—Ab¥x7} IR 1 1 1 1 1 51000210112
20 B H— A= — 12T 1 1 1 1 1 51000410200
21 938-008% | ~T VY7 30208 1 1 1 1 1
22 012-0033 | 24 @79.5% 465 t0.1 2420465080
012-003¢ | & #79.5X% $65 t0.2 2420465080
012-0035 | ¥4 $79.5% 465 t0.3 C2420465080
012-0036 | & $79.5% $65 t0.5 2420465080
012-0037 | ¥4 @79.5% $65 t1.0 C2420465080
23 259-0008 | ww 7+ b M35 P15 1 1 1 1 1 25901005020
24 938-0005 | +4 V¥ IR35% 40X 12.5 1 1 1 1 1 51040010800
25 SH-0HI— RS- F A tt- 31T 1 1 1 1 1 51000410300
26 938-0237 | ~F N ¥ 6212RS 1 1 1 1 1
27 510-0374 | A F¥xT b 1 - - - - 51000810600
510-0375 | A ¥ Fix7 b - 1 - - - 51010810600
5100376 | A FLx 7 b - - 1 - - 51020810600
510-0377 | XA F¥x7 ¢ - - - 1 - 51030810600
510-0378 | A F 7 b - - - - 1 51040810600
28 806-0155 | #/¥—=7F ¥y | 1 1 1 1 1 80602430100
29 806-0156 | £—"7F 1 Asi— 1 1 1 1 1 80602430200
30 806-0066 | 7oA b 1 1 1 1 1
20,25| 5370096



y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
M35 P1.5 ﾋﾀﾞﾘ

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
20,25   5370096    ﾍﾞﾍﾞﾙﾋﾟﾆｵﾝｷｯﾄ

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
長方形


M147-157 167 177 -187 T (IS5 YDX{tH)

4. FTEREER

(=3




M147-157-167-177-1875ST,SRT (RILF{LR)

4. FT/BEENER




M167G T (GEstfteR)

4. FTUEREER




4. FT/ERENER 1/2

M147-157-167-177-187

o

allmearies = 4 Iy - 1\; 2 ® % EWBE | B
157 | M167]| M177 | M187
1 | 510-0442 | Fzv&—27L—} COMP 1] 1] 1 1] 1 51000820100
2 | 5100212 | F=yAee— 1] 1] 14 1] 1 51000420214
3 | 5100213 | FarAs—sty O A T T 51000420312
4 | 901-0106 | &nb M8x20 | 16 | 16 | 16 | 16 | 16
5 | 915-0305 | +v & (SWit) M8 | 16 | 16 | 16 | 16 | 16
6 | 901-0154 | &b MIOXI5 | 6 | 6| 6] 6| 6
7 | 966-0010 | LAy MowFrs | 2| 2| 2| 2| 2
§ | 5100214 | Fr—rr—Rpa—x 1| o111 51000420401
9 | 901-0156 | &b MIOx20 | 1| 1+ 1| 1] 1
10 | 9210010 | S7 v MI10 BBEDXS | 13 | 13 | 13 | 13 | 13
921-0010 | S7 v e Mo#EE | 5| 51 5| 5| 5
1 | 9140511 | # b MO EEDXA | 8| 91 9 -9 | 9
914-0511 | + v b Mo#sE | 1| 1] 1] 1] 1
12 | 5100219 | vy - 1] 1] 14 1] 1 51000420900
13 | 932-0525 | 27y rEY #5%26 | 1] 1| 1] 1|1
14| 510-0040 | A 240tk 1] 1] 1!l 51040021001
15 | 932-0845 | 27U e #5x45 | 1] 11 1] 1|1
16 | 938-0249 | ~T Y7 608 | 1| 1, 1| 1| 1
17 | 3110032 | 2724y bird =0 #0x12T | 1] 1, 1| 1| 1 31102010000
18 | 9440037 | @ =3 F m—u R—st—gOH 4L | 1| 1 1| 1| 1
19 | 5100382 | w2 Fw b s 1] 11 1] 111 51000820300
20 | 511-0253 | mwZF v b w0l 1] 1] 11 1] 1 51111420300
21 | 510-0039 | A7 o4y kil —n #0%16T | 1] v | 1| 1| 1 51040020900
22 | 937-2100 | Abw TN v oo | 1] r| 1] 1] 1
23 | 938-0252 | ~TPY Ly 609 | 1] 1| 11 1 1
24 | 935-0000 @ vruEL—n QLF55,82,11,17 | 1 | 1] 11 1] 1 ,
25 | 510-0430 | w o Fi—AF L gigpxm | 1| 1] 11 1] 1 51000845201
26 | 510-0429 | =w F¥—A K R mwpxm | 1| 1] 1] 1] 1 51000845100
27 | 942-0030 | 45 & b MI10x25 #i#iDXA | 8 | 8 | &8 | 8| 8
28 | 935-0001 | ¥rvEL—n QLF50,78,10.5.16.5 | 1 | 11 1 | 1| 1
29 | 510-0290 | Ha— kv 1| 1] 1 1] 1 51000420600
30 | 938-0226 | NPV g08 | 1] 1] 14 11 1
31 | 9362080 OV G| 1| 1| 1] 1] 1
32 | 510-0383 | oo 7Fw b @ | 1] 1] 1] 1] 1 51000820400
33 | 510-0217 | ##— b Ass— I T T 51000420701
34 | 510-0380 | tE—FF—a O R U U I A 51000820200
35 | 510-0218 | HE—Fia—X 1] 1] 1| 1] 1 51000420801
36 | 901-1756 | AL} MI2X20P1.58T | 2| 2! 2| 2| 2
37 | 921-0012 | ST v b Miz | 4| 4| 4| 4| 4
38 | 901-1755 | AL k- MI2x22 PL.5ST | 2 | 2| 2 | 2| 2
39 | 945-0002 | KL S PTI/8| 1| 1| 1] 1] 1 ,
40 | 510-0305 | Z4—nkhws— L 6| 2| 2| 21 2] 32 51000830700
4 | 510-0396 | 74—AFHws— R gz | 2| 2| 21 2] 2 51000830800
42 | 510-0384 | 7TV a4T b 11 1] 1] 1 51000820500
43 | 510-0389 | 7= U ZCOMP (75 ¥T.RT) 1 -1 -0 = - 51000830100
510-0390 | 2~ ¥ ¥ 2COMP (7% » ¥T,RT) U I G 51010830100
510-03891 | 2 —% > ¥ ZCOMP (735> ¥T.RT) -i=-1l1-1- 51020830100
510-0392 | 2=% 3 ¥2COMP (75 » ¥T,RT) -l =11 1]|- 51030830100
510-0393 | 35— % ¥2COMP (75 ¥ ¥T,RT) -l - =1=11 51040830100
44 51301 | Z—%rvA R (752 UT,RT) A2590ZR | 14 | 16 | 16 | 18 | 20 0A25900ZR00
51391 | Z—9r A R (hA#ST,SRT) 42590ZR | 2| 2z | 2| 2] 2 0A25900ZR00




4, FT/EREHER 2/2

M147-157-167-177-187

' L
2 gea-r |8 & % R R ERE | B E
147 M157 | M167 | M177 [ M187
45 51392 a—wyyA L (75 »¥T,RT) A2590ZL | 14 | 16 | 16 | 18 | 20 0A25900ZL00
51392 a—wrvs L (RAFST,SRT) AsoozL | 2 | 2 2| 2 2 0A25900ZL00
46 | 901-2330 | KA b (73 ¥ UT.RT) M14x35 PL.5 8T | 52 | 60 | 60 | 68 | 76 51000830900
901-2330 | ®A b (A #ST,SRT) M4x35P1.58T | 4 | 4| 4| 4| 4 51000830900
901-2330 | KAk (FF 332G Mlax35P158T | — | - |36 | - | - 51000830900
005-0036 | v 4 A hAssy (73 ¥ ¥T.RT)
M14x35 P1.5 8T
005-0036 | w4 &L kAssy (FZ3%GT) M14x35 P15 8T
47 | 901-2331 | #Ab (75 ¥ UT.RT) MI4x40PL58T | 2 | 2| 2| 2| 2 51000831000
901-2331 | ®a b (KA #ST,SRT) Mldx40 PL.58T | 2| 2| 2| 2| 2 51000831000
901-2331 | Ak (PF237GT) Mux40P158T | — | = | 2| - | - 51000831000
48 | 901-2332 | m b (73 v UT,RD) M4x50 P15 8T | 4 | 4 | ¢ | 4.1 ¢ 51000831100
901-2332 | A b (A FST,SRT) Mlix50 P15 8T | 4 | 4| 4| 4 4 51000831100
901-2332 | ®A b (PF29GT) M14x50 PLBS8T | — | — | 4| - | - 51000831100
49 | 921-0314 | ST v ¥ x— (77 ¥ YT,RT) M4 | 58 | 66 | 66 | 74 | 82 51000831200
921-0314 | SV ¥ o — (RAFST,SRT) Mi4] 10 | 10 | 10 | 10 | 10 51000831200
921-0314 | S7 v ¥r— (7 F2%GT) M4 - | - | 2|~ | - 51000831200
56 | 914-0314 | ¥ b (73T, RT) MI4 P15 6T | 50 | 58 | 58 | 66 | 74 51000831300
914-0314 | +v + (kA-#ST,SRT) MIA4PL5G6T | 2| 2| 21 2| 2 51000831300
914-0314 | #v F (75 2WGT) M4PLSET | — | — | 3¢ | — | - 51000831300
51 | 510-0443 | 2= ¥ #COMP (kA #ST,SRT) 1| - =-1-1- 51006830101
510-0444 | 23— ¥ ZCOMP (R #ST,SRT) - 1 -1-1- 51016830101
510-0445 | 2= > ¥ ZCOMP (kA #ST,SRT) - | - 1| - | - 51026830101
510-0446 | 3= ¥ 7 COMP (kA #ST,SRT) - =t =-1 1] - 51036830101
510-0447 | 2—r9> ¥ 2 COMP (#/4#ST,SRT) - -l -1-11 51046830101
52 51341 | +#v# R (kA-#ST,SRT) ZC11-27R | 15 | 16 | 17 | 18 | 20 00ZC1127R00
53 51342 | F# VA L (Rw#ST,SRT) ZC11-27L | 15 | 16 | 17 | 18 | 20 00ZC1127L00
54 | 901-1759 | # b (RA-#ST,SRT) Mi2x30 PL.5 8T | 30 | 32 | 34 | 36 | 40
005-0011 | % A b Assy (RA-#ST,SRT)
M12x30 P1.5 8T
55 | 921-0012 | ST ¥+ — (RA-FST.SRT) Miz | 30 | 32 | 34 | 36 | 40
56 | 914-0014 | Fw» » (HKAFST,SRT) MIZPL.56T | 30 | 32 | 34 | 36 | 40
57 | 510-0448 | 23— ¥ 7 COMP (73 29GT) R T T B 51023830100
58 51051 | 73#a¥vA R (F53%GT) H25170ZR | — | - |10 | — | - 0H25170ZR0D
59 51052 | 7oA 3LvA L {TF2IGT) HositozL | — | - [ 10| - | - 0H25170ZL.00
FREMRIE, 7V e »TT.
17 | 311-0033 | 2724y FHRa =013 A7var | 11 1] 1] 1] 1 31102011000
21 | 510-1004 | X7 w4y b4 =115 a7vsy | 1| 1l 1| 111 51040021200
17 | 311-0028 | A7 By bk —=nll #7vav | 1| 10 1] 1 1 31102007000
21 | 510-1003 | A7y kK4 —n17 #7var | 1| 1] 1] 1] 1 51040021300
44 51311 Lyvamw A (752 UT.RT) AT09ZR #7%s> | 14 | 16 | 16 | 18 | 20 OA270800R00
45 51312 | Yvamv X {75 ST, RT) AM09ZL #7%a> | 14 | 16 | 16 | 18 | 20 0A270900L00
a4 51311 | v awy s GRAFST,SRT) A2T09ZR A7V a> 2 | 2 OA270900R00
45 51312 vyawy A (KA FST,SRT) A709ZL *7'3 2| 2 OA270900L00
52 51271 Sy A (RAFST.SRT) G2T27ZR #7%av | 15 | 16 | 17 | 18 | 20 0G272722R00
53 51272 Luawmy A (RAFST,SRT) G2727ZL A7y | 15 | 16 | 17 | 18 | 20 0G272700L00

10


Yama
長方形

Yama
タイプライターテキスト
51341
51342


M147-157-167-177-187 T (BIEED X {14%)

5. TL—ALED



Yama
ノート
シールドカバーとチェンケースプレートの間のシムはコード番号5100336使用。


N147-157-167-177-187RT,.SRT (&= it#)

5. TL—L8

4T 157167

12


Yama
ノート
シールドカバーとチェンケースプレートの間のシムはコード番号5100336使用。

y-Kashiwadani
ノート注釈
28 33～36
510-0472 ワンタッチホルダAssy


E'}
; M147-157-167-177-187
5. ZL—A4E88 1/3
28 man-ri8 & = N - hllsfM‘f‘s L EHEE | B =
7|Mi77|M187
1 510-0364 | 7 L — 4294 7'COMP L 1| -1 =-1-1-= 51000810100
510-0365 | 7 — 4t 7COMP L - il - -1 - 51010810100
510-0366 | 7L — &4 7COMP L - | - 1: - | - 51020810100
510-0367 | 7L — &4 7'COMP L - | -1 = 1| - 51030810100
510-0368 | 7 L —u&st4 FCOMP L - - -] - 1 51040810100
2 480-0012 | A vk $20 | 1 1 1 1 1 48022011301
3 936-3110 | QY > 8110 1 1 i 1 1
4 901-1758 | KA b MI12x25 P1.5 8T | 6 6 6 6 6
5 921-0012 | SV v ¥ — Mi12 | 16 | 16 | 16 | 16 | 16
6 510-0369 | 7L —4t{ 7COMP R 1| -] -=-1-1 = 51000810200
510-0370 | 71 —2:94 7COMP R - 1| -1 = = 51010810200
510-0271 | 7L —494 7COMP R - | = 1| -1 = 51020810200
510~0372 | 7L —4S4 FCOMP R - - - 1| - 51030810200
510-0373 | 7L =424 7COMP R - - -1 - 1 51040810200
T 7 | 9640001 | 7 —7) =¥ PTI/8| 1| 1| 1| 1| 1
8 901-1751 | b MI2X30 PLL5&T | 10 | 10 | 10 | 10 | 10
9 914-0014 | +w b MI2P1.56T | 10 | 10 [ 16 | 10 | 10
10 541-0044 | ¥ —=n kA= 4 t1,2 54130041900
13 510-0397 | f+—n ¥ #,9—COMP 1| -] =-1=1= 51000840100
510-0398 | ¥ —n F#/<—COMP - 1| - - | = 51010840100
510-0399 | i —Jb K #,5—COMP - | - 1] - | - 51020840100
510-0400 | =i ¥ Hs<=COMP - - - 1| - 51030840100
510-0401 | = F Ass—COMP - | - =1 - 1 51040840100
12 510-0424 | L —n kFHsv—Ta RIRDXE | e B I 51000845000
510-0425 | —n Fhoe—a FIEDXA | - 1) -1 - - 51010845000
510-0426 | 3 —n FAHsc—Th HI#DXHE | — | - 1| - | - 51020845000
510-0427 | tr—sb RHN—T 4 BHEDXA | — | - | - 1| - 51030845000
510-0428 | S —n K A= L WgDXA | — | — | — | - | 1 51040845000
13 510-0436 | TatHz4 4 FHDXA 1| -~ =-1-1- 51000474900
510-0437 | otz 4 # HMDXE | - 1| - -] - 51010474900
510-0438 | ZTad x4 # BUEDXE | ~ | - I 51020474300
{\ f ‘) 544-0116 | *atHx4 # BEDXE | — | - | — 1| - 54410270200
- 610-0016 | TAFH A P BHDXA | ~ - - - 1 61020045700
14 510-0431 | 2atvxT4F A BIEDXH 1= =-i-=-1- 51000845300
510-0432 | T2AHF IS A MMDXAE | — 1| — - - 51010845300
510-0433 | TAFHITA S A HWMDXE | — | — 1| - | ~ 51020845300
510-0434 | TAFAH AL A BHEDXE | - | - | — 1| - 51030845300
510-0435 | oaFAHTL L A HgDX®m | - | - | — | - 1 51040845300
15 901-1157 | A b M10%25 8T | 5 5 5 7
16 901-0157 | A b MI10x25 | 4 4 4 4
17 921-0010 | ST w i — MIO BIZIDXE | 27 | 27 | 27 ) 82 | 32
921-0010 | S7 v i — MI0 TR | 20 | 20 | 20 | 22 | 22
18 914-0010 | +w b M0 6T | 5 5 5 5 5
19 | -914-0511 | +w» }+ M0 I®EDXAE | 17 L 17 | 17 | 19 | 19
914-0511 | Fw b MIO #8F | 14 | 14 | 14| 14| 14
20 901-0158 | Rk M10%30 RjEDXFA 9 9 911 |1
901-0158 | ®a b MLOX30 #%Mm | 2 2 2 2 2
21 510-0403 | #4 Fi—n¥F L 1 1 1 1 1 51000840700
22 510-0402 | ¥4 F2—nF R 1 1 1 1 1 51000840601
23 510-0411 | = Fx> FRR 1 1 1 1 1 51000841800
24 901-1156 | &b M10X%20 8T | 1 1 1 1 1

13



5. JL—L2ER 2/3

M147157-167-177-187

2 weo-rm & 2 N - I\;ﬁff LR RIBE | B =
M167 | M177 | M187
25 801-0156 | M b MIOX20 RIHDXE | 8 8 8 9 9
901-0156 | AL+ M10X20 #%HE | 8 8 8 8 8
.26 965-0015 | X737 % 40%8 | 2 2 2 2 2
27 510-0415 | a7y iavayk 2 2 2 2 2 51000842200
28 | 5100471 | 7 # v FHhAF— 510-0472 Assy) 4 4 4 4 4 51000842700
29 510-0417 | a¥ P w i a ¥ RFY LS 2 Assy 2 2 2 2 2 51000842400
30 510-0419 | = K F o 2 2 2 2 2 51000842600 .
31 037-1135 | A b w7 v S35 | 4 4 4 4 4
32 510-0457 | I P b v s ¥ ATYL T 2 2 2 2 2 51000842311
33 510-0421 | /w2 ¥w | 4 4 4 4 4 51000842800
34 510-0422 | 27 » o 4 4 4 4 4 51000842900
35 924-0105 | A& Ms | 4 | 4 4 4.0 4
36 937-3004 | Abw T yyr — Ed| 4 4 4 4 4
37 510-0423 | B 2 2 2 2 2 51000843100
38 948-0012 | RE >~ $12 BiEIE | 2 2 2 2 2
948-0012 | RE> $12 HEH | 6 6 6 6 6
39 510-0406 | =7 COMP 1 -l -] - - 51000841000
510-0407 | =7'© »COMP - 1 (-1 -1 - 51010841000
510-0408 | =7 @ »COMP - | - 1| - | - 51020841000
510-0409 | =7'© > COMP - | -] - i - 51030841000
510-0410 | =7'w > COMP T e 1 51040841000
40 938-0204 | ~PN ¥ 6004-2RS | 1 1 1 1 1
41 937-2042 | Ak TV > Haz | 1 1 1 1 1
42 937-2046 | A b v TV ¥ 7 Hé6 | 1 1 1 1 1
43 958-0150 | @ v k= F PB20 | 1 1 1 1 1
44 510-0405 | =7 O —nk L 1 1 1 1 1 51000840900
45 510-0404 | = 7oy —AF R 1 1 1 1 1 51000840800
46 510-0413 | EXz 7w L 1 1 1 1 1 51000842000
47 510-0412 | EXz7'= 3 R 1 1 1 1 1 51000841500
48 510-0414 | Firism wesh 2 2 2 2 2 51000842100
49 930-0004 | 7 ¥ 2%20L | 2 2 2 2 2
50 924-0110 | ¥H 4 MI10 BIER | 2 2 2 4 4
924-0110 | H# & Mo | — | — | = | 2 2
51 510-0449 | =7'© »COMP 1 O T e 51000740100
510-0450 | =7 o> COMP - 1| - -1 - 51010740100
510-0451 | =7'@ »COMP - | - 1 - | - 51020740100
510-0452 | =72 »COMP - | - =1 - 51030740100
510~0453 | =7 »COMP o e e 1 51040740100
52 510-0454 | T F s 7oy L 1 1 1 1 1 51000740200
53 510-0455 | =¥ Fsvxn7mr R 1 1 1 1 1 51000740400
54 470-0066 | VX x o7 5% | 4 4 4 4 4 £7052243900
55 323-0060 | Y w7 A Y M8x50 | 1 1 1 1 1 32306010000
56 323-0058 | 7Y w7 1 1 1 1 1 32306009000
57 914-0507 | +w b Ms | 1 1 1 1 1
58 513-0107 | #"— v Ko 1 1 1 1 1 51333043700
59 032-0635 | A7) v EY #6X35L | I 1 1 1 1
60 032-1035 | A7 N ¥y $10x3L | 1 1 1 1 1
61 938-0031 | <7V T20 | 1 1 1 1 1
62 323-0057 | Ay F 1 1 1 1 1 32306007000
63 937-1038 | A b v ¥ S3 | 2 2 2 2 2
64 323-0056 | A Aot~ 1 1 1 1 1 32306006010

14



y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
（510-0472 ﾜﾝﾀｯﾁﾎﾙﾀﾞAssy)

Hattori
テキストボックス

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
含むAssy

Hattori
タイプライターテキスト
5100471

Hattori
線

Hattori
線


M147-157-167 177 -187

T

5. TL—4LER 3/38
%-:E:- i i = = = M147 D;leMi7mMJﬁ M187 RIEHE W=

65 513-0106 | Famwtf Ay 1 1 1 1 1 51333043600

66 580-0070 | F 3Lt 1 1 1 1 1 59030041301

67 642-0098 | ZY w7 1 1 1 1 1 64260080700

68 5980-0067 | R b wsrt—lsi— 1 1 1 i 1 59030041012

69 590-0068 | wy F oA 1 1 1 1 1 59030041100

70 924-0016 | WA A Mi6 /EY 2 2 2 2 2

71 791-0093 | Frad—Er 1 1 1 1 1 78160021911

72 930-0040 | 7Y E ¢3.2X25L 1 1 1 1 1

73 590-0068 | W ¥ 7PV —1 1 1 1 1 1 59030041222

74 510-0120 | € $19Xx 45 4 4 4 4 4 51042040700

75 930-0055 | v $5X30L 1 1 1 1 i

76 924-0020 | WA F M20 /N | 2 2. 2 12 2

77 590-0058 | V¥ —bk v+ 1 1 1 1 1 59030040811

78 194-0064 | R¥> F4X 419 | 3 3 3 3 3 19404020010

79 950-0208 | =ATF=F—F @12XTOL | 2 2 2 2 2

80 805-0056 | 'V —=tls¥— 1 - - - - 80520129200
805-0057 | v —ss3¥— - 1 - - - §0520120300
805-0058 | v —Jps¥— - - 1 - - 80520120400
805-0059 | v —Hsv— - - - 1 - 80520120500
805-0060 | v —s¥— - - - - 1 80520120600

8l 950-0207 | wATEFTTF—-F $12x65L | 2 2 2 2 2

15




6. EvFER

M147-157-167-177-187

A

BRgR -

16




()

M147-157-167-177-187

6. EwFER
’%g HEA-F H & & RO® M147 h/ll5-7é?M?;5?{me’i MI87 Ll B
1| 8050239 | =z} Gl2 RN 80520250200
2 | 901-1758 | &a b MiZx25 P158T | 4 | 4 | 4 | 4 | 4
3 | 921-0012 | STy x— M2 4 | 4 | 4 | 4 | 4
4 | 805-0200 | B S19%78 1 1 | 1 | 1| 1|1 80501050711
5 | 937-3015 | R b T YL B 1 |||
6 | 805-0014 | boTlronT— 1t |11 80501050500
7 | 805-0282 | v #7544 b G5 11111 80520250113
8 | 804-4401 | by F TSy LA 80401010401
9 | 901-1810 | At M4x408T | 6 | 6 | 6 | 6 | 6
10 | 921-0014 | ST iw— M4 | 6 | 6| 6 |6 | 6
11 | 914-0016 | +w b - M4 6T | 6 | 6 | 6 | 6 | 6
12 | 805-0013 | #4 kA F— 2 2 12| 2|2 80501050400
13 | 805-0040 | mP—ysEY o | 2] 2] 2|2 80502050200
14 | 951-0151 | Y »F = s10| 2 | 2| 2|22
15 | 541-0019 | m4AE~ B 2 2 | 2] 2|2 54130040701
16 | 932-0630 | AT v rEY ¢6x30L | 2 {2 | 2 | 2| 2
17 | 541-0020 | RFY v 2 12 | 21 2|2 54130040801
18 | 9240112 | ¥arx M2 2 | 2|21 2]:2
19 | 930-0056 | 7ueEy sx3sL | 2 |2 | 2 [ 2| 2
20 | 805-0053 | == b H5 191|111 |1 80520150101
21 | 805-0004 | kv FTI4 9 b H 1111 80501150113
22 | 805-0012 | bwFEL e | 2| 2| 21 2 80501050301
23 | 921-0020 | S7 v a— M20 | 2 | 2 | 2] 2 | 2
2t | 920-0036 | UFw b M0 2 | 2] 2| 2|2
25 | 93-1235 | ATV rEY d12x35L | 2 | 2 | 2 | 2 | 2
26 | go1-1270 | Hn b M4xS0 8T | 6| 6 | 6 | 6 i 6
27 | 470-0066 | ®YFx w7 ‘ 52| 2 | 2| 2|2 2 47052243900

17




M147-157-167-177-187

7. A—NevFER (38.49)

E) 0~BEFYE-FFITD
25 ISHRBRTT

F—tevF S-X5
4SEEZaf >+ TCIIM
(RAXTFL0547)

ASTEInZaA » F KTBCETT-1
WE S Ll




7]
M147-157-167-177-187
7. A—NevFE (3S,45)
28 saar|w & % 5 RN RHHE | ® B
1 | 806-0163 | #—F by F7—4 S45T COMP 1 80652510100
2 | 954-0041 | 7V w7 (2} $12 | 1
3 | 806-0085 | Lov— 1 80652210402
4 | 948-0012 | R¥> 612 | 1
5 | 8060161 | w2 FL—1} L 1 80602410510
6 | 806-0162 | myZ77Vv—F R 1 80602410610
7 | 833-0009 | FNR=oTN A M6 PO.75 | 2
8 | 937-3019 | Rk v YLy E19 | 4
9 | 924-0110 | w#A M10
10 | 937-3007 | Rbw TN v E7 | 2
11 | 806-0083 | 77 - 2 80652210201
12 | 914-0511 | Fw b M10 PL.5 | 2
13 | 806-0086 | 7w ¥ 2 80652210501
14 | 806-0093 | 27V ¥z 2 806522210600
£ 15 | 805-0012 | twFE 131(30) | 2 80501050301
. 16 | 921-0020 | S7 v M20 | 2
17 | 920-0036 | UF b M20 P2.5 | 2
1~17| 806-1154 | A=k F7—24 S35 Assy 80651510000
18 | 901-0240 | Hnb M12x200 | 1
19 | 9140514 | +u b Miz | 2
20 | 806-0166 | ##E—bF 71—+ S45M o] 2 | eSS 80672510100
21 | 9o1-1781 | b M12X30 P1.5 8T | 4 (AT SL2947)
22 | 921-0012 | S7 v ix Mi2 | 4
23 | 914-0014 | # b M2 PLS 6T | 4 || 4SUmSHE
1-23| 806-1166 | #— b FP—A S45M Assy (FIE—F2 47" 80672510000
24 | 806-0165 | PYH~FTI4 vk R 80652510300
25 | 806-0164 | bUM—+TI4y b L 80652510200
zi:g 806-1172 | #— kv F7—4 S45T Assy 80652510000

e e

19




M147-157-167-177 187 T (RiEED X{1#x)

8. AT —TER

f

N §
3 ,/j/ &
_ o L 6
2 N 5
Q
7 ]
| 0
J Q
0\
@f< N 1
4

2 manrle & = A omlEPAR ewme| & %
1 | 805-0278 | 44 N7 —ACOMP 2 80520420200
2 | 780-0069 | =) $12%100 | 2 78070051000
3| 8050279 | 70 7 2 80520420300
4 | 901-0159 | Hab M10X35 | 2
5 | 921-0010 | ST — M10 | 10
6 | 914-0511 | Fw b MI10 | 4
7| ess-0199 | AAns—n TC32528 | 2
8 | 938-0288 | <7 62052 | 4
9 | 805-0244 | ~w ULy 2 80520070900
10 | 937-1025 | AR TU Y $25 | 2
11| 965-0007 | X7 57% $52X6.5X60 | 2 96502005207
12 | 805-0242 | SP7—ASRF4YT 2 80520070600
13 | 901-1607 | Ak M10X20 P1.25 8T | 6
1~13 | 805-1348 | 4 44— ASSY 80520420100
SP
8050757 L Assy ‘
8050758 R Assy \ssy LR
8050748 L Assy
8050749 R Assy

20



Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト
SPワームラスタイヤはハイバンです。

Hattori
タイプライターテキスト
8050757      ホイルゲージ L Assy 鉄ホイル 


Hattori
タイプライターテキスト
8050758      ホイルゲージ R Assy 鉄ホイル


Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト
8050748       ホイルゲージ L Assy ゴムコーティングホイル

Hattori
タイプライターテキスト
8050749       ホイルゲージ R Assy ゴムコーティングホイル

Hattori
タイプライターテキスト
左記　立てり含みのAssyです。 L,Rセットでの使用をお勧めします。


8. RANTF =

M167GT
M147-157-167-177-187T,ST (RiEE{LHR)

@_——"W
&

-
o

11

~—

CoO0OCOOOC Y,

(.
py

5
10
6
7
NI
@
24 lwaa-rlm & % 8 ® 1a% AN EHME | W %

1 805-0082 A F—2u COMP 2 80520020500
2 249-0086 FA == 2 24906013010

3 921-0010 S7wiy M19 2

4 914-0511 | # = b M0 P1.5 | 2

5 | 935-0199 | AAAL—I TC39528 | 2

6 | 938-0288 | ~F N7 620522 | 4
7 | 805-004d | w4 — COMP 00000000 2 80520020300

8 937-1025 -3 I $25 2

9 965-0007 AT $52%X $60X6.5 2
19 510-1001 2 b—s ], 1 51040060400
11 510-1002 22—t R 1 51040060500

12 901-0154 Mk M10x15 P1.5 4

13 921-0010 S7Tvix M10 4
1~13 | 805-0042 FA =L ASSY §0520020100
805-0043 ALy —=¥R ASSY 80520020200

21



Yama
テキストボックス
ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ付

Yama
折れ線

Yama
折れ線


8. KA LT —TER

M147-157-167-177-187RT,SRT (£ EH{+4)

=

AN

g 3 VAR S
ESNEICESR

8054183 U000 oboOboO

guduobbougoooon

FANAVAN
lmaat w = m o 1A R% EHHE| B B
1 3350050 |7-Ln'47° 2 33506025020
2 | 3350051 |tYu7—LL 1 33506026040
3 | 3350052 |£YuF—LR 1 33506027040
4 | 9330003 [7'YAzy7 LA M6 P1.0| 2
5 | 2210068 |h3-— b 20% P 36%20| 2 22106009000
6 | 9320836 |75y $8%35| 2
7 1540143 |R9L—n'L 1 15406020011
8 | 1540144 |29L—-n'R 1 15406022011
9 | 9010054 |& Wb M6x15 P1.0| 4
10 | 9210006 |ST7vv+v M6| 4
11 | 1680021 &A1 2 16806006010
12 | 9371020 |Aky7Yuy" s20| 2
13 | 9380202 |AFYYY 6004zz| 4
14 | 3240032 |74A4vAh5— 2
15 | 1680034 |v—Nh7— 2 16806007010
16 | 9350204 |#4Ly—i TC25.35.6 2
17 | 9372042 |Ab7YUY Ha2| 2
18 | 1680020 &AL ¥7b 2 16806005100
19 | 1680024 |Y%¥ h3%— 5%5%11| 2 16806008000
20 | 9240112 [#4'% Mmi2| 2
21 | 9210012 S99+ M12] 2
22 | 9290021 [UFyb M12 P15 2
1~22| 3350055 |H{ILASSY.L 1 33506028061
1~22| 3350054 [HKMILASSY.R 1 33506024061

22



Yama
長方形

Yama
引き出し線
8054183 ホイルシクミ（ボアプラグ式）にて対応（キー含まない）


M147-157-167-177-187

8. R L
%?,. wEI-F B & & S M147 nlzsfmﬁnﬁmﬁ M187 RIEEE =

1 | 099-1498 | 2 k347 X445 | 1 | - | = | = | - 99509368000
099-1499 | A FFA T 95%1545 | — | 1 - | -1 - 99509369000
999-1500 | A F 547 95%1645 | — | - 1| =1 - 99909370000
999-1505 | A +F A7 gxifds | — | - - | 1| - 99909371000
999-1506 | 2 F54 7 95x1845 | -~ | - | = | - 1 99909372000

2 | 999-1961 | New M147 1 -] -=-1-1- 99909612000
3 999-1962 | New MI157 - 1 - | - - 99009614000
4 | 999-1963 | New M167 - | - 1§ - | - 99909615000
5 | 999-1964 | New M177 - - | = 1| - 99909616000
6 | 999-1965 | New MI87 - -1 =1-=-11 99909617000
7 | 989-0571 | Ryte—7 2 2 2 2 2 £7452044500
8 | 999-0297 | EURLEOER 1 1 1 1 1 99905026000
9 | 999-0979 | EH 1 1 1 1 1 99905102000
10 | 999-1513 | Fax—¥ A i=F~n M 1 1 1 1 1 99910180000
11 | 999-1196 | DX 1 1 1 1 1 99902157000
12 | 999-1514 | S mAFST,SRTH | 1 1 1 1 1 99501093000
13 | 999-1916 | G 75a9GTA | 1 1 1 1 1 99801116000
14 | 999-1543 | R #%¥RT,SRTH | 1 1 1 1 1 99501094000
15 | 999-1524 | T | 1 i 1 1 1 99901095000
16 | 999-1936 | fak& 1 1 1 1 1 99905192000
17 | 999-0705 | %-¥» 7t —} 1 1 1 1 1 99900033011
18 | 999-1978 | 5-X5 1 1 1 1 1 99909635000
19 | 999-1555 | ww 7R 1 1 1 1 1 99905146000
20 | 999-1556 | fEith 2 2 2 2 p) 99910201000

23



B m 3 — R

B & e Rl | 8 B =1 Rt | 8 & " R | 8 & o B
a-—F s | A—F &5 | a—-F S | a—F B®F
304-0032erenrerene DT rireiinernarans 14 | 510-0302-eeernres Gerrersrnsrneann 43 | 510-0448-eerseens 10-+-- “ee57
335-0049srevreeres Y 1~39 | 510~0303 serereresGurer 43 | 510-0449-eerrem Lderessirnranens 51
R 9%.1 1 | 510-0395---eemmmn- Qevreeremrrnnnes 40 | 510-0450-=-rreeee Lderemceemsesnsnnn 51
335-0051 2 | B10-039G:+ereuereGrene w4l | 510-0451wereeeses Ldeveeseinerrnres 51
385=0052wwemens 29, 3 | 510-0397werrreeer 1ererenninininns 11 | 510-0452-ceeeee Ldevesesnmernnnns 51
B35—({)5Feerersvers 9% 1~22 | 510-0398--=++se-r 1Geerernrerneninen 11 | 510-0453-ceee--- TR 51
470~00GGe=meresese Ldeeaseesersonsane 54 | 510-030Gswwreree 13esverninenrerans 11 | 510-045d+eeerwees Ldrreerernenrnnnns 52
470-006G-+w+w++ 17eemrenrneanenns 27 | 510-0400¢swrreee Beseetrrnrnrnenes 11 | 510-0455wwreee Ldrreecnrsaranrnen 52
480-0012 w2 | 510-0401rweseees T TR 11 | 510-0457+re-ser 7 PR 32
510-0013-+-----+-- Bevervreresennans 13 | 510-040%:+wreere 130ens w22 | 510-1001cereeeeer 9] .10
510-0028+++rressneeGruserssvnssrones § | 5100403 crevveens | T 21 | 510-1002:+wsseee- 21 w11
510-0030:+eesssers Qrrresmerenianas 21 | 510-0404--r--rmr 14errrrrmrmrmnenee 45 | B10-1003++--everer 1Qeereranencennes 21
B10-0040<rssrsrsrsGeorirsessorcarsi1d | G10-040F sosrsrens [foeremrersmmsiiin 44 | 510-1004-++wmre- 1Qererensrnsnnnss 21
510=0120:wssserse 15sreerersnsnnnns 74 | 510-0406r+-r=rer Ldrreeserravinnne 30 | §11-0253-rerserernee - YR 20
005-001Tevserorrre 1Qrerssnerasnonans 54 | 510-0181--------+-- - S— 16 | 510-0407-+++renerr Lgrerrresraneranns 30 | BL3-010Grrrrereers [5ererrenerranarrs 65
005-0036-+ernrere 10eerereereresras 46 | 510-0154+wwsesersens Brasrnrsrrsinares 20 | 510-0408-seereer Lgreereesrnrrnnnn 39 | 513-0107+eemerere Phesrrresrernneaen 58
005-003Gerserseree 100 wdf | BLO-0105eresmreereBrnmansrrnervanss 05 | B10-0400e+rerersee 1dresrecssersnnons 39 | 541-001G-werereee JTeesreeerrneranns 15
010-0163wreraereres Feerrarerans 1~20 | 510-0196+-+---=--=- Beeeemamrearaees 1 | 510-0410wwrrreeer Tdersesnssraraves 39 | 541-0020werereee 1Teerreearrrrenees 17
010-0036+++rsrerssTesrsereesns 1m13 | 510=0210rre-srreases TR 10 | 510-0411ereseee 13+ w22 | 541-0044eemseeerse Zesrssenreresres 10
012-0033 serreeveres T, 99 | 510-0210+werrereres Qerererennraninns 9 | BI0-041Zwwerrewers Trenreressininias 47 | 544-011Gwrreeeeee b (YT 13
012-0034-+=-exseer- 5 510-0213 9 510-0413 590-0058x«ecsereee 1Geeeernanininen 77
0120035+ ++++++- 5 510-0214 9 510-0414wwerereere 590-0067
012-0036+++-+revev5 510-0217 9 510-0415 590-0068:++++---+
012-0037-essevemrees 5 510-0218 9 510-0417 590-0069
012-0223-wweeeeres 5 510=0219esseeraresGeens 510-0418++--=»=+ 590-0070
032-0224-+wee0eeere 5 510-0280++rsexrre=-Goors 510-0420 610-0016
012-0225-+++++++v+-- 5 510-033geerereere R 7 | 510-0421 642-0098
| 012-0226+-+wereens 5 B510~0852r s eresreses Grvrreervesninans 18 | 510-0422 780-0069
0120290 +++s+evmse- 5 510-0364++++++-+- 18+ w1 | 510-0423 791-0093
012-0201++++vseseensGoves 510-03650+++eveee 13000 ~1 | 510-0424 801-0005
(120200 csveesrenssGrrnssnesnsraeses 510-0366++ewmee i T 1| 510-0425.weeeeee JBermssnssnerseans 12 | 801-0005+ereerees
1202031+ +eersnssBoressersnssanses 510-0367wrsvmees L T 1 | 510-0486wrrreees J3urersnrsnsrnsans 12 | 801-0016ewwererrens
154-01220 s v0ivees DFersrssranaransane 510-0368-+-++-=--- 13- 1 | 510-0427werereees 1Berereereensnrens 12 1 BOL-0016swerrrrreer
154-01230 s 1nens 510-0369+-+++r=-n- 13- e § | BLO-0428ewrererens 13eeee w12 | BO1-0052e rersrrers
168-0020 B10-0370eereesvers 13esreersrernernns § | BL0-042Ge+esrrrsres Qesnemeemssnans 26 | BOL-005Zewsererense
168-0021-- 510-0371 510-0430¢w+eeseecesGrrnereninseass @5 | BOL=QO5Zeerrerersees
168-0023 510-0372 510-0431 w14 | B01-0053wwreereres-Groneee
168-0024 510-0373 510-0432 =14 | BO1-0054:seesssemriaLrresersaseasinses
194-0054 B10-0374xerrrrerees e 27 | 510-0433:-seeenre 13eeveerenaccnens 14 | 801-0054
221-0068 BL0-0375:eereerrees Geversensseesrens 27 | 510-0434:+eeeeees 1Genrereninnisns 14 | 801-0057
249-0086 510-0376:-+srv-= 5 510-0435 BO1-0Q5TrnrrresenreFrornrrrecannanees
O8G-((Ge+re-rreenreGrnrrressararones B10=(37 7+ serrsereren 5 510-0436 801-0058
3110029+ 510-0378+werrreernes 5 51(-048Teewreeer T 13 | BOL-0058-+-eaereer
3110032+ sserereererGorvanrerarrsenes B10-0380+severeees 9 510-0438¢weseenen 13vereernesrenares 13 | 801-0065rwreesreer
3110033 cresesner 100+ 510-0382+sermesees 9 510-0442 8010065~ ++evveer .
316-0003:+eerreevee Geerr 510-0383 9 510-0443 80100662 +<eerssees
323-0056 - wveerer Tgereressresanines 510-038deeeersoreer 9 510-0444 BUL~(0GG-weeesers
308-005T+sesererer Tdrrressnerrencens 510038+ 1srerreer 9 510-0445 BO1-0073rreeeererees
3230059 +sreeeers 1gememmerranenaes 510-0380+rsrrree- 9 510-0446 B01-0076--+<wxs---=
323-0060:+=+ererss 14ererrinceemiaes 510-03G1-erreunerers 9 510-0447 801-0077-==2=w12rer

24




B e O — K % 5|
B & = Al | #88 & = Rl | 28 & & R | 8 & B R
= S | a—-F 5 | A-F &5 | a—F &S
801_0078.........4.43................ 806_1172 .......... 19 .......... 21 -_-25 914_0511 .......... 21-.........-...... 4 933_0009
B01-007GeseeeerenansBooeanrannsnsanns BOG-1 172 erveeeens 1Qeenrescans 1~17 | 914-0511ccsreeemeereQurnsnrnnenreae1] | 935-0001
801.—.0082............3................ 901_0054 .......... 22 ................. 9 914'(}511""""""9""""“""" 11 935—0009
801-0200.--.....--.-1........-....... 901-0105 ............ 9 ................. 4 914—0514 . 19 935_0199
801-0202.-----------1.....-.-......... 901_0154 915_0305............ sresrsrmesaarnans 5 935-0199
| B01-0202++++++seveseBooees 901-0254 921-0006r<+++++~+- 10 | 935-0204--
’ 801_0204............1.........“...... 901_0154 921_0010.“....... ...17 935_0210..-.-....... aresintsasisniny
801_0204 ............ 3. 901_0156 .......... 14 ................ 25 921_0010 .......... 13...“........... 17 936_1015 ............ 5 ................. 3
801-0425 ------------ 1 901_0155 .......... 14 ................ 25 921_0010 .......... 20................. 5 936...2080............9.......;........31
801—0425 ............ 3 901..-0156............9................. 9 921-0010 .......... 21 ................ 13 935—3080 ------------ 5--..-.......-‘... 12
804-.4401.......... 17 ................. 8 901-0157 .......... 13................ 16 921-0010.......... 21................. 3 936—.3110 .......... 13.......-........- 3
805~00047r-+-+ere 17‘21 Q03=015F-errrrenrs Brvesrerararasaen 14 | 921=0010¢====s=1Grrnrrrrarsassve § | QF7=1020--w-++-0+ 9T iessiiiareniins 12
805_0012 .......... 17 ................ 22 901—0158 921—0010 ............ 9 ............ '....10 937_1025 .......... 20 ........... estan 1 0
805—0012-."--.-.. lg ................ 15 901-0158 921_0010 ............ 9 ................ 10 937_1025 .......... 21................. 8
. 805=0013rerrerrer 1 Trasensrrasneraen 12 | 901-015% 9210012 -+wve-==+ I0rressrrrrrrrenns 85 | 937-1088--------- 14-veemrrareemenes 63
(/‘ \) 805=(01derereerees 17 renemammrnrerens 6 | 901-0240 921 =001 rereeeess 13ccrermmmmnnnenns 5 [ 37=1050ceersersner Bersrearninanseas 18
' 805-0040sr+rsserer 17 neessrrarnirace 13 | 901-1156 G21-00L2rrrssrers TTrevrnnrrarrassies 3 | 987-11850eree 14rreemrranraraees 31
805-0042 ---------- 21 ........... 1-13 901—1157 921—0012-.....‘... 19 ................ 22 937_2042 .......... 14 ................ 41
805-0043 ---------- 21 ........... 1--..13 901-..1270 921_.0012 .......... 22 ................ 21 937-2042 .......... 22................ 17
805-0044+rressrer 2 eerreraenenrennes 7 | 901-1507-seeeeres P TSI 13 | 921-0012 037-2048¢--=ereee 14rnmnnenanrnnnnsn 42
805-0053 20 | 901-1751 9210012+ ++essererseGeenerssssrnersss37 | 037-2090
805-0056+-- 80 | 901-1751 921-0014 937-2100+-
805-0057 80 § 901-1755 921-0020++++++++" 937-3004+ e+
805~0058 80 O(1-1756 s reeervereQracrvasncarsnnes 021-0020 037-3007crseereas JQuevecnicasacains 10
805-0059 80 [ 901-1758 921-0314 037-3015+serssrer 1T rerereressernsnss 5
805-0060 <+ LI 80 | 901-1758 921-0314 937-3019++rr1vec
805-0082--- 901-1759r+wereee 921-0314 938-0005++-
805_0200 .......... 17................. 4 901.-1810.......... 924_0012 938_0031..........
805-023-++++or 17-seemmerennee 1 | 6012330 924-0016 938-0089
B05-0242r+sereeve 20eerreerssersn12 | 9O1-2330werees 924-0020 938-0127
805-0244>++<ee- 9 | 901-2330wwwereee 924-0105 938-0203
() 805-0278+svsrevss FQremerrrenrrsenines 1 O01-233Lererreerse 924-0110 O38-0204-r+-==++--
B05-027G-=mresens P(eerrrerrrarennnas § | GOL-233]errrrernes 924-0110 938-0225
805-0282 ---------- 17....-...-........ 7 901_2331.......... 924_0110 938-0226............ semsestsanveninn
805-1348+++r:veer /| ORI 1~13 | 901-2332 924-0112 938-0237
806-0066+- 901-2332 929-0021 938-0249~
806-0083 901-2332 929-0036 938-0252
806-0085+-+++++-- 1gersseemesremasse 3 | 914-0010 929-0036 938-0288
806-008E -+ -+ 1Ge+resseresereen 13 | 914-0014 930-0004 938-0288: -+
806_0093 .......... lg ................ 14 914_0014 930_0040 942-0030............ Erenrresesaenrey
806-0155 914-0014 930-0055++++e+es 15 VR iy ST SEST I
806-0156 914-0016 9300056+~ 17 945-0002
806-0161-- 914-0314 9320525 +++wreerere 9 948-0012-
806-0162 914-0314»rrvrven: 9320545 ++srveeee- 9 948-0012
806-0163 914-0314+wvrsreee: 9320630+ e+ 17 9480012+ v+ 3Geeseeruseneiees 4
806-0164 914-0507 932-0635 - +eere 14 950-0207<-+++-+> 15reusssnnsinans 81
806—0165 914-0511-----..-.. 932_0836 .......... FOvracetnsinieanann 6 950_0208 .......... 150 eerarcsiaiane. 79
806-0166+-- 914-0511 9321035+ reees 14esressssnieene60 | 951-0151-
806-1154 914-0511 932-1235++r+1eres 17wreserserseenns 25 | 954-0041
; 806-1166 914-0511 933-0003-1rrreee Fhiraraenacaiesnnnr 4 Q5R-(150-seee-r 1geseranscarannins 43

25




M&mId— K x5

T & T Al | & & = Rih | 8 & " RE | 8B & H R
a-—-F &5 a-F &5 a-—F =S a-F &5
G64-000L weerereer 13ernereesearninies 7
OBE-(00T -+ vverer Ofersearosenraines 11
OFE—(00Twrereree D rerreenensessnes 9
065-00150weeere-re 1deeeraressarnnens 26
OBE-001(eesreemseresGrasssrasnnacarar §
OBG=0010x+++weerrresGeravoraresaarnns 7
GGG-[2GT++--eeeves QBerrearsreseaencs 8
OGY-(057 ] rereeeres 93esrrrnrerseessens 7
QOG-(T0Fx v eevesre DFersrsrersiaranes 17
00G=(97Gweerereser I 9
GYQ—11GErwereerser BFeererernararancs 11
9G0=14GGw s rmeere 95eeereerirenninnes 1
| 999-1490.++emeene. D% ST |
00G~150(r e+ +esvee J M 1
QOQ=1505:+veerses D%ereresnnrrneeanes 1 .
009-1506++++re++ QFerarerarransonnes 1 : f}‘j
009-15]13w+rrererer DT ursrrrenaneecass 10 o
G00=1514wwmseeeess PJeenersransserns 12
§OG-1524-+ssseserr 93reereceranninnnr 1§

999_1543.......... 23....".......... 14

999-1555
999-1556
999-1916
990-103F-wereeeerr
OUG=1061-werererr
599-1962
999-1963
. 999-1964
0991065 wre---+e e T &
GOG-1078sersrenres DFeusrersessnserns 18

26



K@BASHI

NMBIEKRASH

T701-0292 AL R X A BE684

& (086)298-3112

A2 E—Ry b THOEMOBRA IV EF &Y,

http://www.kobashikogyo.com

WitEE E R
WAL E XA
WERE XA
MR E PR
BT S
WA E SRR

T071-1248
T024-0004
T321-3325
T942-0041
T701-0165
T861-2236

J6EE L) || BB AR 8RR 2 S 62 & (0166) 49-0070

EF R EHARIEEF13:EI35-1 & (0197) 71-1160
HARESBERFEEHER4T-1 2 (028) 687-1600
FBR EMHRITATT-1 B (025) 546-7747
LIt X KAET27 & (086) 250-1833
HEARIE 2SI ER S I AT KI5 1586-8 2F & (096) 286-0202



	表紙

	目次
	ｼﾞｮｲﾝﾄ
	ｷﾞﾔ駆動部
	ﾁｪﾝ駆動部
	ﾌﾚｰﾑ部
	ﾋｯﾁ部
	ｵｰﾄﾋｯﾁ
	ﾎｲﾙｹﾞｰｼﾞ部
	ﾗﾍﾞﾙ部
	索引



